	ПРОТОКОЛ № 8
публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета 
сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан «О внесении изменений                 и дополнений в Устав сельского поселения  Удрякбашевский  сельсовет муниципального района Благоварский район                                              Республики Башкортостан»
с. Удрякбаш                                                                              07 сентября 2020 года

 
Председатель: Галимов А.А. – депутат Совета сельского поселения Удрякбашевский сельсовет
Секретарь: Зайнетдинов Ф.Р. – депутат Совета сельского поселения  Удрякбашевский сельсовет
Присутствовали: депутаты и старейшины населенных пунктов:  
с. Удрякбаш, д. Куллекул, д. Таллыкуль, д. Бузолык, д. д. Камышлы, д. Шамеево,                        д. Яланкуль Благоварского района –19 чел.

	[bookmark: _GoBack]     Основание для проведения публичных слушаний: 
                Решения Совета по проекту сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан      «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения  Удрякбашевский  сельсовет муниципального района Благоварский район                                              Республики Башкортостан».
Порядок проведения публичных слушаний:
 1. Выступление главы сельского поселения  Ишбулатова Р.Р. 
 2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

        По предложенному главой сельского поселения порядку   проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
                Глава сельского поселения Ишбулатов Р.Р. ознакомил участников публичных слушаний с проектом «О внесении изменений   и дополнений в Устав сельского поселения  Удрякбашевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан».   
          Вопросов и предложений участников публичных слушаний не поступало.
 По результатам публичных слушаний РЕШИЛИ:
               1. Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан  принять проект решения «О внесении изменений   и дополнений в Устав сельского поселения  Удрякбашевский  сельсовет муниципального района Благоварский район                                              Республики Башкортостан».
            2. Разместить протокол публичных слушаний на информационном стенде и  официальном сайте администрации сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан и направлении его в Совет сельского поселения для утверждения.
    Протокол и заключения о результатах публичных слушаний подлежат обнародованию на информационном стенде и размещению на официальном сайте сельского поселения Удрякбашевский сельсовет в сети «Интернет».


Председательствующий                     
на публичных слушаниях                                                                        А.А. Галимов

Секретарь публичных слушаний                                                             Ф.Р. Занетдинов

	

	

	

	

	

	





