Отчет главы сельского поселения Удрякбашевский сельсовет 

МР Благоварский район за 2018 год
Добрый день уважаемые депутаты,  приглашенные!
 Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
      В соответствии с Уставом сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан сегодня мы подводим итоги работы администрации сельского поселения за 2018 год.

        В  2018 году  работа сельского поселения проводилась по направлениям: 

- бюджетная и налоговая  политика, развитие малого бизнеса,
- занятость населения, повышение качества уровня жизни, 
- повышение качества муниципальных услуг в целях более эффективной деятельности органов местного самоуправления,
- благоустройство населенных пунктов сельского поселения,
    - информационно-разъяснительная работа
На территории сельскогоУдрякбашевский сельсовет по данным на 01.01.2019 года проживает 1090 человек. поселения 
Личное подсобное хозяйство на территории СП ведется в 157 дворах, поголовье КРС составило – 632 голов, из них коров - 180 головы, поголовье овец и коз – 620 голов, лошадей – 30, птицы – 2300, пчелосемей – 345. По сравнению                                        с предыдущими годами поголовье скота увеличилось, количество пчелосемей увеличилось. 
В сельском поселении имеется 6 КФХ и 2 ИП.
Информация об исполнении бюджета 2018 г.
Доход по бюджету СП Удрякбашевский сельсовет МР Благоварский район РБ исполнен в сумме 3 080 776,20 рублей –  104,05 %, 
Расходы по бюджету исполнены в сумме 2 902 943,84 руб. – 97,7%. 

Работа, индивидуальными предпринимателями. 
 поселения сельского , руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселениясельского  Удрякбашевский сельсовет, с администрацией муниципального района Благоварский район, жителями  поселения сельского Совета по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами  сельского поселения администрации
 Поступило  письменных обращений от 32 жителей ,в основном по вопросам о наличии земельного участка и о присвоении адреса земельного участка жилого дома. Устных обращений от 51 жителей, по вопросам освещения и ликвидации безнадзорных собак.
Работниками администрации выдано  613 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.

В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 14 нотариальных действий.

За 2018 год на территории поселения, родилось 8, умерли 9,прибыли 14человек.

Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом  депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику правонарушений, терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались   собрания и раздачу  пожароизвещателей в  семьях у кого родились дети в 2018 году. Всего установлено 5 извещателя.

Правовая деятельность
Важным направлением деятельности сельского поселения является правовая деятельность. Основной задачей администрации в этом направлении является обеспечение соблюдения законности и правопорядка как в процессе подготовки и принятия решений, так и при реализации этих решений. Администрацией  депутатов «О бюджете сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». Все проекты НПА были направлены в прокуратуру для проведения правовой экспертизы на соответствие действующему законодательству. Советав ближайшие годы. В ноябре подготовлен проект решения поселения  сельского депутатовСовета депутатов. За отчетный период было подготовлено 19 проектов решений.                               Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и  Советаобеспечивалась законотворческая деятельность  поселения сельского 
 Следует отметить, что случаев принятия решений, противоречащих интересам граждан и нарушающих их права и свободы, в правоприменительной деятельности сельского поселения не допущено. Напротив, администрация сельского поселения, в целях обеспечения законности, принимала действенные меры по выявлению и устранению нарушений законов и иных правовых норм.    
Всего за истекший год было принято 72 распоряжений и  63 постановлений по основной деятельности. Проведено 10 собраний граждан, 3 публичных слушания.
Работа СПЦ и женсовета проводилась по утвержденным планам. Работа проводилась по обследованию и контролю за неблагополучными семьями и профилактическая работа по недопущению правонарушений среди осужденных, живущих на территории сельского поселения.  Члены общественных комиссий принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых в сельском поселении.  
Администрация сельского поселения активно взаимодействует со всеми организациями и учреждениями социальной сферы, находящимися на территории сельского поселения.  В течение 2018 года совместно с СДК сельской библиотекой и МОБУ СОШ с. Удрякбаш были проведены праздничные мероприятия в рамках празднования Дня Победы и Дня пожилых людей. Было организовано шествие «Бессмертный полк», в котором участвовало более 60 человек. Ветеранам ВОВ вручались памятные подарки и продуктовые пакеты. Представители Администрации района и сельского поселения поздравляли и вручали памятные подарки и продуктовые пакеты юбилярам 90 - летнего возраста и выше. Также в 2018 году были  награджена две супружеские  пары, прожившая совместно 60 лет и 6 прожившие 50 лет. А также проводились и другие спортивные и культрно-досуговые мероприятия.
Вопросы благоустройства территории поселения, дорожной деятельности и экологической обстановки
Работа по благоустройству поселения в деятельности администрации занимает важное место. Все эти работы можно сплотить в одну программу по благоустройству и охране окружающей среды:

1. Контроль за очисткой обочины дорог и лесополос;
2. Очистка дорог от снега;

3. Проведение ремонтных и восстановительных работ на обелиске;

4. Благоустройство территории гражданских кладбищ;

5. Проведение работы с населением по утилизации отходов, уход и содержание кладбищ;

6. Ликвидация несанкционированных свалок;

7. Проведение экологических субботников по уборке прилегающих территории к частным домовладениям и организациям населенных пунктов;

8. Обкос сорной и карантинной растительности на территории СП. Выявление и уничтожение очагов дикорастущей конопли;

9. Озеленение территории: посадка саженцев и уход за ними;

10.  Обслуживание уличного освещения;

11.  Содержание и ремонт дорог внутри населенных пунктов СП;

1. Уличное освещение сельсовета.
В 2018 году были приобретены:

- 20 светодиодных светильников «Модуль» 50 ватт и установлены по улице Садовая с. Удрякбаш;
          - 50 светодиодных лампочек по 30 ватт и установлены во всех населенных пунктах СП;

          - были приобретены и установлены 9 цифровых таймеров РХ-21 (реле-времени);

           За счет их установок добились экономии электроэнергии. Далее нам необходимо приобрести еще 20 светодиодных светильников для установки во всех населенных пунктах СП.
2. Санитарное состояние территории.
    Большое нарекание вызывает санитарное состояние территории СП. В настоящее время население сельсовета составляет 1090 человек, в результате их жизнедеятельности образуется немало отходов, требующих утилизации. Для решения данной проблемы необходимо было организовать сбор и вывоз твердых бытовых отходов. В 2018 году 4 раза было проведено окучивание мусора на территории свалки, проводили постоянную работу с населением по утилизации отходов.

С 2019 года сбор и вывоз ТБО возложено на регионального оператора. В связи с этим вывоз населением  ТБО запрещен, сбор будет осуществляться в контейнеры. Для этого необходимо 48 контейнеров, приобретено 16.
3. Благоустройство мест общего назначения и улиц.
   В 2019 году необходимо продолжить работу по благоустройству территории СП, территории массового отдыха, территории учреждений. В этом году была проделана работа по ремонту дорог в селе Удрякбаш, скашиванию сорной растительности.

Произведен ремонт СДК с. Удрякбаш (замена оконных блоков на пластиковые) по наказам избирателей «Реальные дела».

Произведен ремонт кладбища в д. Таллыкуль -  ограждение по периметру из профнастила. 

Ярким событием было открытие бюста генерал-лейтенанта Ишбулатова Хаджи-Ахмета Исхаковича.
  4. Озеленение территории СП:

    Искусственная посадка зеленых насаждений в виде отдельных скверов существуют во всех населенных пунктах СП. В этом году осенью было посажено 115 саженцев на территории Удрякбашевского сельсовета. 
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов сельского поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, и труда наших жителей. Особую благодарность хотелось бы выразить нашим жителям: 
старосте д. Таллыкуль – Сиразетдинову Т.А. и жителю д. Таллыкуль – Абдрашитову Р.М., Сиразетдинову Ф.Р. в связи с организацией ремонта кладбища                     в д. Таллыкуль.
Работа депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
 Советом  администрации всегда строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Администрацией района, 
          Убежден, совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и в будущем реализуем намеченные планы.

          Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но поселение перспективным для привлечения молодежи. 
  сельскоебудет направлена на решение одной задачи – сделать поселении,  администрации и всех тех, кто работает в работа 
     Глава сельского поселения                                                  Ишбулатов  Р.Р.        
