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ПАМЯТКА

по вопросам противодействия коррупции

для глав сельских поселений муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.
1.Муниципальные служащие обязаны ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской федерации» утверждена форма справки. 

В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы с 1 января 2019 года сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, муниципальными служащими сдаются с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». 

Указанную программу можно скачать по ссылке http://www.kremlin.ru/ в поисковике задается вопрос справка бк и сайт направляет на страницу где размещены действующие версии программы. Программу необходимо скачать установить на компьютер и заполнять в соответствии с требованиями.

Методические рекомендации о программе можно скачать на сайте муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан - https://blagovar.bashkortostan.ru/ - раздел Противодействие коррупции – методические материалы.
2.О необходимости представлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых указанными лицами размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

Статьей 15.1 Федерального закона от 2 марта 2007 г.   № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлена обязанность граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальных служащих представлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых указанными лицами размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным.    

Форма представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим, претендующим на замещение должности муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 2867-р.

Форма  представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать и рекомендации по заполнению, в электронном виде, можно скачать на сайте муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан - https://blagovar.bashkortostan.ru/ - раздел Противодействие коррупции – Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения.
3.Раздел Противодействие коррупции.
На сайте муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан - https://blagovar.bashkortostan.ru/ - имеется раздел Противодействие коррупции (https://blagovar.bashkortostan.ru/activity/21598/).    

В разделе размещены:

-нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;

-методические материалы (https://blagovar.bashkortostan.ru/activity/23031/);

-памятка муниципальному служащему о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе (https://blagovar.bashkortostan.ru/documents/529988/), типовые ситуации конфликта интересов, приводится описание ситуации и рекомендации, как для муниципальных служащих, так и для представителя нанимателя по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. В отдельных случаях излагается комментарий, поясняющий почему та или иная ситуация является конфликтом интересов. Комментарий содержит конкретные примеры и другую полезную информацию;

- памятка для муниципального служащего, планируемого увольнение с муниципальной службы;

-формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения (https://blagovar.bashkortostan.ru/activity/23032/); 

-обратная связь для сообщений о фактах коррупции (https://blagovar.bashkortostan.ru/activity/23034/).
Обновленные методические рекомендации по заполнению справок о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. И иная информация, связанная с вопросами противодействия коррупции.
Коррупция - злоупотребление должностным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

Противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:

а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);

б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);

в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Конфликт интересов - понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). 

Личная заинтересованность - возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, занимающим муниципальную должность, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, занимающим муниципальную должность, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Взятка – получение должностным лицом, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации лично или через посредника денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде незаконных оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, если такие действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать таким действиям (бездействию), а равно за общее покровительство или попустительство по службе.

Коммерческий подкуп – незаконные передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление иных имущественных прав за совершение действий (бездействие) в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением (часть 1 статьи 204 Уголовного кодекса Российской Федерации).
