ОТЧЕТ
Совета сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район 
Республики Башкортостан за 2022 год
Деятельность Совета
                  В 2022 году Совет сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан в соответствии с полномочиями, определенными федеральным и республиканским законодательством, в тесном взаимодействии с Советом муниципального района, Администрацией района, её службами, районной прокуратурой, предприятиями и организациями, расположенными на территории сельского поселения, провел значительную работу по созданию необходимой нормативной правовой базы для эффективной деятельности сельского поселения, его дальнейшего социально-экономического развития, успешного решения вопросов обустройства населенных пунктов, социальной защищенности жителей.

Работа Совета сельского поселения Удрякбашевский  сельсовет в 2022 году проводилась согласно утвержденному плану на заседании Совета. 
Основными направлениями деятельности депутатов Совета остаются:

-Осуществление нормотворческой деятельности, анализ проектов нормативно-правовых актов, подготовка замечаний и предложений по проектам, выносимым на рассмотрение Совета;

-Участие в работе заседаний и постоянных комиссий Совета.

-Взаимодействие с администрацией сельского поселения, муниципальными учреждениями, организациями, службами, предприятиями района.

-Осуществление приема избирателей и непосредственная работа в депутатских округах.

-Контроль за исполнением принятых решений Совета.
Заседания Совета
          За отчетный период созвано 9 заседаний  Совета сельского поселения,  по вопросам  бюджета, земельным вопросам, налога, вопросы по благоустройству и т.д.
           В целях повышения качества принимаемых нормативных правовых актов Совета депутатов в течение всего года тесно взаимодействовало с прокуратурой района. Проекты решений нормативно правовых актов предварительно направлялись в прокуратуру района для получения заключения прокурора о соответствии проекта нормативно правового акта действующему законодательству и отсутствию коррупционных факторов, способствующих созданию условий для коррупции. 
На заседаниях рассмотрены следующие вопросы:

– сферы бюджетной политики – 6;

– экономики, собственности – 2;

– другие вопросы – 20.
Постоянные комиссии

Работа депутатов охватывает и их участие в деятельности постоянных комиссий, от эффективности работы которых в немалой степени зависит результативность реализации принятых Советом решений.
 Проведено заседаний постоянных комиссий Совета СП – 9, рассмотрено на них вопросов – 18.
       На заседаниях рассматривались проекты решений, которые были приняты Советом сельского поселения. Проекты решений были внесены депутатами Совета, постоянными комиссиями и главой сельского поселения. На заседаниях рассматривалась информация о деятельности Совета сельского поселения, информация депутатов сельского поселения о работе в избирательных округах, отчеты о работе постоянных комиссий Совета, отчет о деятельности администрации сельского поселения. Так же рассматривались отчеты о ходе работ по ранее принятым решениям. На заседаниях в течение года также утверждались планы мероприятий по реализации республиканских и районных программ. На основании представлений и протестов органов прокуратуры были внесены изменения в отдельные решения Совета. 
Публичные слушания
Проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, касающихся жителей сельского поселения, обсуждались на публичных слушаниях. За истекший год проведено 2 публичных слушания по следующим проектам наших решений:

- по проекту об исполнении бюджета за 2021 год и на плановый 2022-2023 годы;
– по проекту бюджета сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годы;

В ходе слушаний приняты предложения населения, которые были учтены при принятии окончательных решений по вынесенным на публичные слушания вопросам.

В целях информационной открытости нормотворческой работы Совета решения, принятые на заседаниях, размещались на  информационном стенде официальном сайте сельского поселения. Каждый желающий имел возможность ознакомиться с нормативными правовыми актами. Все нормативные правовые акты были направлены в Государственный комитет Республики Башкортостан по делам юстиции для включения в регистр муниципальных правовых.

          Одним из направлений деятельности Совета депутатов являлась работа над нормативно – правовыми актами. Это серьезная и очень ответственная работа, требующая серьезного подхода к разрабатываемому документу, его юридическим основам. Результатом ее деятельности стало приведение Устава сельского поселения в соответствие с действующим законодательством, в частности                         с положениями Федерального закона № 131 –ФЗ.

Работа по противодействию коррупции

В целях противодействия коррупции проводились следующие мероприятия:

- антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации и Совета;
- размещение на официальном сайте сельского поселения в сети Интернет проектов, принимаемых нормативных правовых актов и действующих нормативных правовых актов;

- создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;

- анализ соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
Особое внимание уделяется анализу поступивших сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в Совете и Администрации сельского поселения.
        Депутатами сельского поселения в течение года проводилось рассмотрение обращений граждан в Совет сельского поселения, организация и проведение приема граждан.
По мере поступления вопросов от жителей стараемся решать возникшие проблемы совместно с Администрацией поселения,   нам  необходимо продолжить работу по благоустройству, а в целом по социально-эконмическому развитию сельского поселения.     
Уважаемые депутаты! 
Для нас самое главное  быть всегда с народом, работать в интересах и на благо людей. Главным принципом депутатской деятельности неизменно остается реагировать и добиваться максимально возможного результата, улучшающего качество жизни жителей поселения. Депутатский корпус должен работать со своими избирателями, активно участвовать в решении вопросов местного значения, активах, координационных советах, мероприятиях и заседаниях поселения. Органам местного самоуправления еще много предстоит сделать по улучшению жизни жителей нашего поселения. И только единство действий главы поселения, администрации поселения и депутатов Совета депутатов поселения, профессионализм и ответственность при принятии решений позволит выбрать правильные пути решения проблем, стоящих перед органами местного самоуправления. 

Жители сельского поселения надеются, что их проблемы всегда будут услышаны органами местного самоуправления и найдут свое решение, потому, что верят не словам, а делам. Помогайте в решении проблем своего избирательного участка,  села, сельского поселения. Будьте отзывчивыми и более ответственными перед людьми, которые вас избрали.
     Спасибо за внимание!
Глава сельского поселения                                                                Ишбулатов Р.Р.
