Отчет главы сельского поселения Удрякбашевский сельсовет 

МР Благоварский район за 2023 год
Добрый день уважаемые депутаты,  приглашенные!
    Разрешите представить вашему вниманию отчет за очередной год работы администрации поселения, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и  Уставом поселения и другими правовыми актами. Это, прежде всего, исполнение бюджета поселения,  благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения, выявление проблем и вопросов поселения.
Текущий год, несмотря на определенные трудности,  стал годом  дальнейшего продолжения определения основных задач для улучшения жизни населения сельского поселения.
        В  2023 году  работа сельского поселения проводилась по направлениям:
-  -сохранение и укрепление потенциала экономического развития СП,
- бюджетная и налоговая  политика, 
- повышение качества муниципальных услуг в целях более эффективной деятельности органов местного самоуправления,

- благоустройство населенных пунктов сельского поселения,
    - информационно-разъяснительная работа.
В Состав сельского поселения Удрякбашевский сельсовет  по прежнему входят 9 населенных пунктов.
На территории сельскогоУдрякбашевский сельсовет по данным на 01.01.2024 год проживает 723 человека, с каждым годом все меньше и меньше становится численность населения.
 поселения 
 Поголовье в личных подсобных хозяйствах составило:

- КРС  – 488  (что меньше на 42 головы по сравнению прошлого 2022 года) голов, поголовье овец и коз – 779 (увеличение почти на 15  голов  по сравнению с 2022 годом) голов, лошадей – 12 (меньше на 2 головы в сравнении с 2022 годом), птицы – 2445 (увеличение  почти на 435 голов), пчелосемей – 295 (увеличение почти на 47 пчелосемей). 
На територии сельского поселения осуществляют свою деятельность 5 КФХ и 2 ИП, СПОК «Чишминские овощи», ООО Квадро-А, ООО «Башкир-Агроинвест».
Информация об исполнении бюджета 2023 г.
Бюджетные назначения СП Удрякбашевский сельсовет МР Благоварский район РБ, доходы  утверждены в сумме 3 121 500,00 рублей,  исполнен в сумме 2 954 110,53 рублей, неисполненные назначения составили 167 389,47 рублей. Выполнение 94 % к плану.
Расходы утверждены в сумме  4 640 426,07 рублей, исполнено в сумме  4 303 584,97 рублей, неисполненные назначения составили 336 841,10 рублей. Выполнение 94% к плану.
Это связано: 

1.Был изъят из бюджета НДФЛ в размере 94 000 рублей;


2. В связи с единым налогом на имущество не дополучили 150 000, деньги ушли на погашение долгов физических лиц за транспортный налог, данный налог не зачисляется в бюджет сельского поселения. 

В целях реализации задач по исполнению доходной части бюджета сельского поселения в 2023 году была проведена следующая работа:

- утверждены мероприятия по выполнению контрольных показателей по мобилизации доходов;

 - при обращении жителей села в администрацию сельского поселения проверялось наличие задолженности по налогам;

 -ежемесячно проводилась сверка со списками Федеральной налоговой службы физических и юридических лиц, имеющих задолженность по налогам.

Одним из важнейших механизмов повышения эффективности использования средств бюджета поселения является муниципальный заказ на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных (муниципальных) бюджетов и внебюджетных источников финансирования.
 
 Да, проводится большая работа мобилизации доходов, но продолжает расти недоимка по физическим лицам, в связи с этим необходимо усилить работу по сбору местных налогов. В списках недоимщиков одни и те же лица. И еще с каждым годом увеличивают план по сбору имущественного и земельного налогов. Более подробное исполнение бюджета рассмотрим под  восьмым вопросом.
Услуги за 2023 год
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета сельского  поселения Удрякбашевский сельсовет, с администрацией муниципального района Благоварский район, жителями сельского  поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского  поселения, индивидуальными предпринимателями. 

 Поступило  письменных обращений от 9  жителей, по вопросам благоустройства (очистка дорог, о сносе  ОКС, о котроле домашних животных, проведение электричества на кладбище д. Шамеево и т.д. ). Устных обращений от 26  жителей, по вопросам освещения и ликвидации безнадзорных собак, пожарная безопасность и т. д.
Работниками администрации выдано  345 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.

В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 6 нотариальных действий.
Демография
Демографической ситуацией, как и в предыдущие годы, похвастаться нечем, за 2023 год на территорию поселения прибыло 3 человек, в том числе 1 (один) родился, убыло 37 человек, в том числе умерло 17 человек.
 Повторюсь, что молодежь уезжает в города. В селах и деревнях остаются только местные жители старшего возраста. Школы в маленьких деревнях закрыты, да и в МОБУ СОШ с. Удрякбаш с каждым годом учеников все меньше и меньше становится. С приходом на территорию сельского поселения хозяйства - ООО «Башкир-Агроинвест» стали востребованы рабочие профессии.   Рабочих мест на селе стало хватать.
Вот живой пример. Из рядов ВС РФ прибыли 5  человек и не один не остался в родной деревне.

Профилактика правонарушений, терроризма и пожарной безопасности

Как и в предыдущие годы, особое внимание администрацией сельского поселения и Советом  депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику правонарушений, терроризма и противопожарных мероприятий, борьбы с пьянством на территории сельского поселения.
Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенную обстановку по-прежнему является безработица и пьянство.

В рамках профилактической операции «Жилище-2023» было проверено более 200  домовладений на предмет соблюдения пожарной безопасности, условий проживания.

Всего  01.01.2024 год,  установлено 123 АДПИ в домах одиноко проживающих жителей СП в возрасте 55 и выше лет, в семьях с детьми до 7- ми лет, многодетные и т.д.
  На фоне специальной военной операции в целом на территории РФ зафиксирован высокий уровень террористической опасности, в связи с чем так же проводились мероприятия по противодействию терроризму (на сходах граждан при личных встречах с жителями СП).
Правовая деятельность
Важным направлением деятельности сельского поселения является правовая деятельность. Основной задачей администрации в этом направлении является обеспечение соблюдения законности и правопорядка как в процессе подготовки и принятия решений, так и при реализации этих решений. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность  Совета депутатов. 
За отчетный период было подготовлено и принято 15 НПА из которых 7 решений Совета и 8 постановлений администрации. Эти базовые документы определяли в дальнейшем совместную работу администрации и Совета депутатов сельского поселения. Все проекты НПА и принятые НПА были направлены в прокуратуру для проведения правовой экспертизы на соответствие действующему законодательству.

 Следует отметить, что случаев принятия решений, противоречащих интересам граждан и нарушающих их права и свободы, в правоприменительной деятельности сельского поселения не допущено. Напротив, администрация сельского поселения, в целях обеспечения законности, принимала действенные меры по выявлению и устранению нарушений законов и иных правовых норм.    
Всего за истекший год было принято 52 распоряжений и  39 постановлений по основной деятельности. 
Вопросы благоустройства территории поселения 

Работа по благоустройству поселения в деятельности администрации занимает важное место. Ежегодно Решением Совета СП принимается планы по благоустройству территории сельского поселения. Все эти работы можно сплотить в одну программу по благоустройству и охране окружающей среды.

За отчетный период произведены следующие виды работ: 

1.Очистка дорог от снега.
2. Проведены работы по обустройству родника в д. Яланкуль
3. Проведение ремонтных и восстановительных работ на обелиске.
4.Проводились запланированные экологические субботники по уборке и очистке территории СП,

5. Обкос сорной и карантинной растительности на территории СП. Выявление и уничтожение очагов дикорастущей конопли.
6. Озеленение территории: посадка саженцев и уход за ними.
7. Содержание и ремонт дорог внутри населенных пунктов СП.
8. Уличное освещение населенных пунктов сельского поселения
Уличное освещение сельсовета.
На территории сельского поселения работают 126 светоточки, из них:43 прожектора и 83 лампы.
В 2023 году были приобретены:

- 30 светодиодных светильников,   10 светодиодных лампочек, установлены во всех населенных пунктах;

- Проведены работы по обслуживанию уличного освещения.
Санитарное состояние территории.
    Большое нарекание вызывает санитарное состояние территории СП. В настоящее время население сельсовета составляет 723 человек, в результате их жизнедеятельности образуется немало отходов, требующих утилизации. Для решения данной проблемы необходимо было организовать сбор и вывоз твердых бытовых отходов. Напоминаю, что начиная  с 2019 года началась мусорная реформа в РФ, сбор и вывоз ТБО возложено на регионального оператора МУП «Спецавтохозяйство по уборке города Уфы». В этом году так же  были большие нарекания на регионального оператора, но он так и останется у нас. Для успешной реализации     данной отрасли нужно создать условия и она зависит от наличия инфраструктуры: достаточно ли контейнеров, как организована транспортировка, складирование, сортировка и т.д.  
Не решен вопрос с отходами, не относящиеся к ТКО и КГО (ветки, органические вещества, образующиеся в результате содержания сельскохозяйственных животных, строительный мусор и т.д.).
Будет дальше продолжена работа по «мусорной реформе», чтобы сделать обращение с мусором более цивилизованным, решить проблему с незаконными свалками.

 Еще раз прошу депутатов  провести разъяснительную работу, что вывоз мусора населением  на мусоросвалку запрещен, мусоросвалки ликвидированы,  сбор осуществляется в контейнеры и бункера. 
  Много мусора наше население оставляет на обочине. Постоянно ведется разъяснительная работа с населением по вопросу содержания в чистоте прилегающих к домовладениям территорий и о недопустимости долговременного складирования на улице строительных материалов, строительного мусора. Считаю, что нам необходимо организовать масштабную информационную кампанию с населением для объяснения основных положений правил благоустройства населенных пунктов. Каждому жителю необходимо разъяснить, что можно и нужно делать в поселении, а за какие правонарушения в сфере благоустройства он будет нести ответственность. Проводится работа по составлению административных протоколов на нарушителей «Правил благоустройства населенных пунктов сельского поселения», в том числе за оставление мусора в неустановленных для этой цели местах, несвоевременное скашивание сорной растительности. В этом году работа будет продолжена. 
В 2024 году необходимо продолжить работу по благоустройству территории СП, территории массового отдыха, территории учреждений. 
Озеленение территории СП:
    Искусственная посадка зеленых насаждений в виде отдельных скверов существуют во всех населенных пунктах СП. В этом году в рамках проводимых субботников было посажено более 300 саженцев  на территории Удрякбашевского сельсовета в с. Удрякбаш вдоль кладбища и 50 саженцев на территории  парка.
 Информационная деятельность

Деятельность администрации сельского поселения направлена, прежде всего, на обеспечение открытости и доступности функционирования органов местного самоуправления, предоставление гражданам возможности получать необходимый и достаточный объем информации (сведений) о структуре, целях, задачах, финансовых и иных существенных условиях их деятельности, о значимых событиях общественно-политической и социально-культурной жизни страны, республики, района, поселения.

В течение отчетного периода деятельность Администрации освещалась в печатных, электронных средствах массовой информации, осуществлялось информационное и техническое обеспечение заседаний, семинаров, совещаний, праздничных мероприятий.

Важнейшим направлением информационно-разъяснительной работы с населением является проведение собраний и сходов граждан. В 2023 году было проведено 5 собраний по следующим вопросам:

1. Противопожарные меры на территории населенных пунктов СП,

2. Проведение рейдов, направленных на пресечение продажи контрафактной алкогольной продукции.

3. Работа с семьями, воспитывающими детей-инвалидов и одиноко проживающих престарелых граждан (комиссионное посещение данных семей).

4. Вопросы терроризма и экстремизма;
5. Разное.

На сегодняшний день устойчиво функционирует официальный сайт сельского поселения. 
Средняя посещаемость за прошедший год составила 150 человек. В течение года осуществлялись сбор, обработка, подготовка информационно-аналитических материалов, фото- и видеоматериалов для размещения в сети Интернет: размещалась информация в новостной ленте на странице ВКонтакте.
Так же для работы с населением создана группа  в WhatsApp.
 Стало доброй традицией торжественное чествование юбиляров семейной жизни. В отчетном году 1 семейной пары, прожившим вместе 50 и 60 лет, администрацией сельского поселений совместно с отделом ЗАГС района и Администрацией района были вручены приветственные адреса и памятные подарки. Также совместно с председателями ветеранских организаций поздравляем юбиляров.

Старосты, население, бизнес и т.д
По состоянию на отчетный период количество избранных и утвержденных Советом старост сельского поселения -6. На территории сельского поселения при активном участии сельских старост проведена следующая работа:
-организация и   проведение 300- летия села Удрякбаш, 100- летие д. Куллекул- Яланкуль;
- построен молебенный домик для читания молитвы и хозяйственные постройки для инвентаря на территории кладбища д.Шамеево;

- по мере необходимости осуществлялось информирование Главы сельского поселения о проблемах уличного освещения, ремонта дорог населенных пунктов сельского поселения;
-старосты принимали активное участие в организации традиционных уборок территории сельского поселения, которые проводятся без привлечения 

бюджетных средств, так же мероприятий по профилактике пожарной безопасности.


2.Территориальное общественное самоуправление в сельском поселении отсутствует.

3. При активном участии жителей  населенных пунктов, проведены следующие  значимые мероприятия:

- в рамках празднования 300- летия села Удрякбаш, 100- летие д. Куллекул- Яланкуль занимались благоустройством территории, подготовкой атрибутики, изготовление переносных стендов, столов и скамеек, сценарии, подарки, чествование и угощении гостей;

- принимали участие в субботниках, озеленению населенных пунктов в рамках акции «Зеленая Башкирия»;

- по инициативе жителей д. Шамеево приобретена пожарная помпа для подачи воды из открытого водоисточника или гидранта при тушении пожара;

-приняли активное участие в выборах депутатов Совета сельского поселения Удрякбашевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва.

4. Весомую роль в развитии территории сельского поселения играют бизнес, общественные организаций и индивидуальные предприниматели.

 При участии бизнеса и общественных организаций проведены следующие мероприятия:

- в рамках празднования 300- летия села Удрякбаш, 100- летие д. Куллекул- Яланкуль  выделены средства для благоустройства территории   проведения празднования, изготовления стендов, столов и скамеек, продуктов питания;

-в рамках проекта «Айтайсал»:

· построена мечеть в д. Куллекул;

· обустройство родника в д. Яланкуль;

· Монтаж и установка стелы «Куллекул- Яланкул»;

· Ремонт обелиска со списком погибших воинов на полях сражения в Великой Отечественной войне и с бюстом Героя Советского Союза Хамита Аглиуллина;

- по инициативе Махаля №659 д.Удрякбаш, в честь 300- летия с. Удрякбаш, высажено 300 саженцев хвойных пород перед кладбищем в с. Удрякбаш.

 В 2023 году все семьи участников СВО обеспечены дровами, подпиской на газету «Единая Россия»
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, Совета, депутатов,  старост сельского поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, и труда наших жителей. 

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения как уже говорилось выше, является официальный сайт поселения,  где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы. Работа администрации всегда строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Администрацией района,  Советом  депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.

Задачи на 2024 год:
-
продолжить работу по модернизации уличного освещения;

-
усилить работу по всем видам контроля;

-
уделить особое внимание охране окружающей среды, экологической обстановке в поселении;

-
реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;
- выявление и устранение причин и условий, способствующих осуществлению террористической деятельности;
-
активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;

-
продолжать выполнение мероприятий по энергосбережению;

-
укрепить материально- техническую базу.
- продолжить работу по оказанию поддержки участникам и семьям участников  СВО в рамках компетенции Администрации сельского поселения.

В Башкирии 2024 год объявлен Годом заботы о людях с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). 
Нам нужно проанализировать какие меры оказания помощи людям с инвалидностью мы можем предоставить.

          Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией поселения сложные, финансирование сельского поселения не достаточное.
          Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа  администрации, Совета и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение перспективным для полноценной жизни людей и привлечения молодежи.
 В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой и всем простого человеческого счастья!
     Глава сельского поселения                                                  Ишбулатов  Р.Р.        
